

3注1000万分落福建山东广西

体彩大乐透单期筹集公益金8491万

本报讯 记者金海燕报道 3月28日,体彩大乐透第20016期前区开出号码04、08、19、31、35,后区开出号码01、02。本期通过2.35亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金8491万元。本期全国共中3注一等奖,每注奖金为1000万元,分落福建、山东、广西。

数据显示,福建中出的1000万元出自福州,中奖彩票为一张12+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖35注、五等奖70注、六等奖210注、八等奖770注、九等奖

896注,单票擒奖1061万元。

山东中出的1000万元出自济南,中奖彩票为一张8+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖15注、五等奖30注、六等奖30注、八等奖70注、九等奖20注,单票擒奖1049万元。

广西中出的1000万元出自百色,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期来自上述三地的幸运购彩者,在单注一等奖方面均少拿

了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元的追加封顶一等奖。

二等奖开出61注,每注奖金为21.73万元;其中13注采用追加投注,每注多得奖金17.38万元。追加后,二等奖单注总奖金为39.11万元。

三等奖开出205注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区04、08、19、31、35分布较为零散,开出了2号段外的号码。最小号码开出04;0号段上还开出08;1号段上开出19;2

号段上号码集体“隐身”;3号段上开出31、35;最大号码开出35。

后区开出01、02一对小号、连号组合。最近5期,后区奖号的大小号码数量比2比8,小号占据明显优势。

冷号方面,截至目前,前区的15已有43期没有露面,正持续走冷。此外,前区的27已有26期没有开出,稍冷。

奖池方面,本期开奖结束后,14.14亿元滚存至3月30日(周一)开奖的第20017期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的

业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

拉动体育消费 丰富运动形式

体彩助力“健身抗疫”方式多

■记者于彤报道

新冠肺炎疫情期间,政府号召人们留在家中,尽量不要外出,这让很多有运动习惯的人觉得十分不便。为此,中国体育彩票一直在行动,举办网络象棋大赛、制作居家锻炼视频、举办“宅”运会……疫情形势好转后,江苏南京体彩发放了1000万元体育消费券,为大众参与体育活动提供便利。

● 举办全国象棋业余棋王网络赛

今年2月,“加油中国”2020年中国体育彩票全国象棋业余棋王赛网络赛吸引了全国各地的棋友踊跃参与。据了解,该项网络赛事在2月期间进行了3期比拼,线上参赛总人数超过30万人次,其中50名棋手脱颖而出,入围月度决赛。

对于线上比赛,棋手们给出了自己的评价,纷纷称赞这是一场精彩的全国性体育文化赛事,在抗击新冠肺炎疫情的关键时期,赛事的举办显得意义非凡,不仅为大家提供了一个切磋技艺的平台,更是起到了鼓励大家以积极乐观的心态面对疫情的作用。

河北邯郸棋手徐文启表示,他在2月14日看到公益体彩微信公众号的比赛报名信息后,第一时间就报了名,“很感谢这次比赛活动,在抗击疫情期间为我们增添了居家生活的小乐趣。”

南京市市民孙超和父亲都是象棋爱好者,两人都参加了网络比赛,也在比赛中增进了父子间的感情。父亲孙德波说:“这次比赛举办得特别及时,不仅丰富了我们的居家精神生活,也让我们和儿子有了更多交流。感谢体彩!我知道,小区里的体育器材也是中国体育彩票捐建的,很感谢!”

全国象棋业余棋王赛创立



象棋爱好者在家中参加网络象棋赛

于2016年,4年来,该项赛事的影响力不断提升,已经成为中国象棋协会服务全国象棋爱好者的赛事平台。在抗击新冠肺炎疫情的关键时期,由国家体育总局棋牌中心、国家体彩中心、中国象棋协会共同主办的全国象棋业余棋王赛网络赛,让业余象棋爱好者居家不寂寞、比赛有对手。

本次比赛面向全国象棋爱好者,网络赛的赛制由之前的积分编排比赛变成了周海选赛、周决赛、月决赛以及年度总决赛。同时,比赛分为初级、中级、高级三个组别,让水平相近的爱好者相互切磋。目前,该项赛事仍在持续进行中,每个月的第一周至第三周进行周海选赛及周决赛,月决赛在当月最后一周进行,年度决赛将于11月举行。

● 推出多种形式的网络健身活动

健身能在网上进行吗?答案是:能。疫情期间,多地体彩邀请知名运动员录制居家锻炼视频,为大众居家锻炼提供指导。

2月12日,江苏体彩推出“江苏体彩公益行——小动作大健康”系列健身视频,从倡导居家科学健身、提高身体免疫力、配合疫情隔离的角度出发,邀请奥运冠军、中国女排队员张常宁和龚翔宇设计了五款运动视频,以五天为一个锻炼周期,从周一到周五,每天都有新花样。两位冠军亲自示范,带领大家利用一本书、一瓶水、一把椅子、一面墙等,随时随地练起来。每个视频时长4分钟左右,动作简单易学,受到大众的欢迎。

重庆体彩联合上游新闻推出“上游运动家”短视频挑战赛。挑战赛于2月7日至3月15日举行。参赛短视频的内容可以是健身,也可以是养生、创意生活等。活动邀请羽毛球世界冠军张亚雯、前中国女足队长徐媛、重庆斯威足球队队长吴庆等接力参赛,利用家中的油桶、擀面杖、椅子、枕头等居家健身,带领大家一起动起来。重庆市市民杨琴以题为《宅家做饼干也是锻炼》的18秒短视频

● 南京发放1000万元体育消费券

近日,南京市向市民和困难群众发放总额3.18亿元共计七大类的电子消费券,其中包括1000万元体育消费券,其资金来源于南京市体彩公益金。据了解,体育消费券可在用支付宝付款的南京市辖区内的体育健身场馆使用。

自2017年起,江苏省体育局已连续三年每年向社会公众发放5000万元体育消费券,其资金均来自于江苏省级体彩公益金。

3月20日,南京市政府召开新闻发布会,相关负责人表示,此次发放体育消费券的目的就是为了激发市场活力,拉动体育消费,推动经济发展,盘活社会体育场馆资源,加大公共体育资源的有效供



张常宁录制健身小视频

给。据初步估算,此次发放的1000万元体育消费券,将带动20万人次在两个多月的时间内到100多家体育场馆进行健身消费。

王先生是羽毛球爱好者,此次幸运抽中体育消费券。他准备在南京市的体育馆有序开放之后,约球友去打一次球,“我咨询了体育馆,消费券使用起来挺方便,在抵扣房租的时候提前告知工作人员,工作人员会先帮你抵扣掉消费券,不够的部分再通过支付宝支付就可以了。”

南京市市民任女士也是一位羽毛球爱好者,她也幸运抽中了体育消费券。她通过“我的南京”APP查询了消费券可用场馆信

息,发现除了羽毛球馆外,乒乓球馆、篮球馆等很多不同类型的场馆都可以使用消费券。她说:“趁着孩子还没有开学,我准备给自己约个羽毛球馆,给儿子约个篮球馆,让他和他爸爸好好打球松松筋骨。”得知消费券来源于体彩公益金,任女士表示,自己是一位购彩者,经常购买大乐透等游戏,自己既是公益体彩的参与者,也是体彩公益的受益者。

目前,新冠肺炎疫情已在我国得到有效控制,本土新增病例多日为零,越来越多的人可以走出家门参与体育锻炼,体育彩票也将不断为大众参与体育活动提供更多便利。